

# 40 ЛЕТ: ЖИЗНЬ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ

Продолжение.  
Начало на стр.1

40 лет минуло с момента самого первого кинопоказа в «Курортном». Это случилось в ноябре 1974 года. В день официального открытия кинотеатра зрителям была показана кинолента «Ксения, любимая жена Федора», режиссера В. Мельникова.

В то время кинотеатр имел два зала на 800 и 240 мест. В малом зале киносеансы устраивались только в вечернее время – не было капитальных стен. Спустя десятилетие большой зал опустел на 200 мест. Это было сделано для большего комфорта зрителей и проветривания помещения.

В конце 80-х годов кинотеатр переживал сложные времена: малый зал был сдан в аренду под видеосалон, кафе и спортивный зал.

## КИНОТЕАТР КУРОРТНЫЙ

В 2008 году «Курортный» был полностью реконструирован и приобрел свой современный вид. Сегодня можно с уверенностью говорить, что кинотеатр – настоящий культурный комплекс, включающий в себя два комфортабельных зала. В большом, на 400 мест, установлен самый крупногабаритный в Санкт-Петербурге киноэкран. В малом, на 80 мест, демонстрируются фильмы в формате 2D и 3D. Для этого зал был оснащен проекционным и звуковым оборудованием, обеспечивающим высококачественный звук в формате Dolby Digital Surround EX.

За все время работы здесь состоялись тысячи творческих встреч с известными артистами театра и кино. В кинотеатре были организованы сотни фе-



стивалей и концертов, торжественных собраний и праздников, художественных выставок и фотоэкспозиций.

Только за последние два года на гастроли в «Курортный» приезжали Лев Лещенко, Эдита

Пьеха, Василий Лановой, Владимир Зельдин, Василий Герелло, Евгений Дятлов, Дмитрий Певцов, Екатерина Шаврина, Светлана Крючкова, Александр Малинин, Эммануил Виторган и многие другие.

«Курортный» уже давно стал излюбленным местом посещения детьми и молодежью, жителями старшего поколения. Благодаря демократичной, но в то же время избирательной политике кинотеатра в отношении художественной ценности произведений киноискусства, жители и гости Курортного района имеют возможность познакомиться с последними новинками киноиндустрии и лучшими произведениями классического отечественного и зарубежного кинематографа, не выезжая за пределы района.

В следующем, 2015, году запланировано оснащение Большого зала ультрасовременным цифровым кинооборудованием.

Отметим, что «Курортный» не только единственный кинотеатр в Курортном районе, но и один из немногих государственных кинотеатров Санкт-Петербурга.

Алёна Абросимова